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Шановний пане Сергію!

В Апараті Верховної Ради України розглянуто в межах компетенції Ваш 

запит на інформацію, що надійшов з Офісу Президента України, та за 

результатами розгляду повідомляємо таке.
Відповідно до підпунктів 2, 3 пункту 5 розпорядження Голови Верховної 

Ради України від 11.05.2011 р. № 393 "Про забезпечення виконання Закону 

України "Про доступ до публічної інформації" в Апараті Верховної Ради 

України" якщо запитувана особою інформація розміщена на офіційному веб-
сайті чи інших веб-ресурсах Верховної Ради України, у тому числі в базі даних 

нормативно-правової інформації "Законодавство України", що містить еталонні 
електронні тексти оригіналів прийнятих Верховною Радою України актів, 
відповідна інформація надається виключно з цих веб-ресурсів (шляхом 

паперового чи електронного копіювання), а не з паперових чи архівних 

документів, копії документів, що надаються особам за запитами на інформацію, 
відповідно до Закону України "Про доступ до публічної інформації" не 

підлягають засвідченню чи завірянню.
Враховуючи викладене надаємо копії еталонних електронних текстів 

оригіналів наступних документів:
- Закону України від 20.11.2012 р. № 5492-VI "Про Єдиний державний 

демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, 
посвідчують особу чи її спеціальний статус" (режим доступу: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5492-17#Text);

- Закону України від 18.01.2001 р. № 2235-III "Про громадянство України" 

(режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2235-14#Text);

- Постанови Верховної Ради України від 26.06.1992 р. № 2503-XII "Про 

затвердження положень про паспорт громадянина України та про паспорт 
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громадянина України для виїзду за кордон" (режим доступу: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2503-12#Text), що розміщуються на 

офіційному веб-сайті Верховної Ради України в розділі "Законодавство".

Додаток: три електронні файли.

З повагою

Керівник Управління Н. АДАМОВИЧ
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